CGPEITOGMO

ENAEIKTIKEX AITANTHXEIX ATAT QNIXMATOX
MAGOGHMATIKOQN I'" EITAA

2ABBATO 4 MAPTIOY 2023

Empéiera orwayovicpatog: XAPHXE ITAAANTZAZ

OEMA A

Al. a. >xoAwo BLBAio oelida 65
B. 2xoAko BLBAlo oeAida 65
Y. ZXOALKO BLBAlo oehida 65

A2. >xoAko BLBAio oeliba 59

A3. a. A\

B.

y.- A

6.2

€2

©EMA B

Bl. | Qpecpedétng | v, f N, F
[0,4) 12 | 0,15 | 12 | 0,15
[4,8) 24 [ 030 | 36 | 045
(8,12) 20 [ 025 | 56 | 0,70
[12,16) 12 | 0,15 | 68 | 0,85
[16,20) 8 |[010| 76 | 0,95
[20,24) 4 | 005 | 80 1
JUvolo: 80 1

B2. Alyotepo amo 8 wpeg LeAETOUV 000l padntég Bplokovral otig kKAdoelg [0,4) kal [4,8),
onAadn 12 + 24 = 36 pobnTEG.

B3. TouAdylotov 12 wpeg uehetolv 600L LoBNnTEC Bplokovtal otig KAAoelg [12,16), [16,20) kat
[20,24), nAadn 12 + 8 + 4 = 24 pabnreg.



B4. 3tnv kAdon [16,20) umtdpxouv 8 HaBnTEG, oL omoiol BewPOoULE OTL KOTAVELOVTAL
opolopopda péoa og autnv. Emeldn to 18 eival To KEVTPO TG KAAGNG, OL PLool LabnTég
Bplokovtal oto dtdotnua [16,18) kot ot dAAoL pioot oto Staotnua [18,20). Ou dplotol
HaBntég elval 6oot Bplokovral otnv kKAdon [20,24) kat oto didotnpa [18,20), dnAadn

4 + 4 = 8 HAONTEG KL CUVETIWG TO TTOGOOTO TTOU AVTLOTOLXEL o€ autoUG elval to 10% twv
paénTwv.

OEMAT
ri. AplOUOG LECWY v, f f.% N, F F.% a,
KOLVWVLKNG
Siktvwaong
X;
0 10 0,05 5 10 0,05 5 18°
1 40 0,20 20 50 0,25 25 72°
2 70 0,35 35 120 0,60 60 126°
3 50 0,25 25 170 0,85 85 90°
4 30 0,15 15 200 1 100 54°
JUvoho: 200 1 100 360

r2. 31 4 péoa KOWWVIKNG SIKTUWONG xpnotlomnotouyv 50 + 30 = 80 dtopa.
3. To moAU 2 péca KOWWVIKNG SIKTUWONG XPNOLLOTIOLEL TO 60% TWV ATOUWV.
ra.
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OEMA A

Al.loxUeL o1l 2X+2y =400 <= X+ y =200« y=200—x.
Npénet (X >0 kary >0) < (x>0 ko X <200) < 0 < x < 200.
loxUeL otL E = Xy, emopévwg:

E(x) =x(200=x) = 200x — x* = —x* + 200x,, 0 < x < 200.



A2. H ouvdptnon E eival napaywyiown oto (0, 200), ue E'(X) =-2x+200.
E'(X)=O<:>—2X+200=0<:> x=100.

To npdonuo thg E' kabwg kot n povotovia tng E daivovral otov mapakdtw mivaka:

X 0 100 200
E'(X) B (J> —

E(x) / N

H ouvdptnon E eival yvnoiwg abéovoa oto (0,100] kot yvnoiwg ¢pBivouoa oto [100, 200).

A3. To spPadov yivetal péytoto 6tav X =100.

Av X =100 tote y =200-x=200-100=100.

Apa to opBoywvio gival tetpaywvo mAsupdg 100 pETpwy, pe epPadov ico pe 10.000
TETPOYWVIKA LETPAL.

A4. O auneAwvaog €xel peyloto epPadov 10.000 tetpaywvikd pétpa, SnAadn 10 otpéupata.
AdoU amo KAOs OTPEUUA O AUTTEAOUPYOC TTAPAYEL 2 TOVOUG oTadUALOU, artd 10 oTpéppata
Ba mapatel 20 tovoug otaduAlov. Amo tnv nwAnon 1 tévou kepdilel 250 €, cuvenwg amno tnv
nwAnon 20 tovwyv otaduAlol Ba kepdioel 5.000 €.



